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vaiheille ja osaston puolesta toi­
meenpantuihin iltamiin oli osan­
otto hyvä, vaikka jouduimmekin 
toimimaan
huoneissa.

motuksen, että tuota eläkettä ei 
enää jatketa. Tuo teko kai joh­
tui siitä että jotakin päivää en- 

epäkäytännöllisissä nen lippujuhlaa kierteli mies- 
. joukko talosta taloon keräämäs-

Silloin tuli osaston jäsenistön I sä nimiä listalle, joka lista lie- 
mieliin ajatus rakentaa oma talo nee sisällöltään sellainen, että 
jossa olisi käytännöllisempi ja ¡jokainen sitoutuu olemaan myö­

tätuntoinen Yhdysvaltain sodan­
käynnille ja myös avustamaan 
aineellisesti varainsa mukaan. 
Mrs. Kiviniemi ei ensinnä ym­
märtänyt listan sisältöä, eikä 
pannut nimeään. Jälkeenpäin 
kuitenkin, kun kuuli, missä tar- 
kotuksessa se oli esitetty, niin 
meni ja kirjotti nimensä. Mutta 

i tästä erehdyksestä kimpaannut­
tiin jo niin, että lyötiin nälkä-

olisi
kodikkaatnpi toimia. Ja samal­
la oli talon rakentamiselle myös 
suuria edellytyksiä. Tässä lä- 
,leiki Ihvacoa oli suurenlainen 
työmaa näin pieneen paikkaan 
verrattuna. Mallitus rakennutti 
pohjoista aallonmurtajaa ja tuon 
miehistö oli enimmäkseen suo­
malaisia, vieläpä enemmistö luok- 
katietoista joukkoa: antoi kanna­
tuksen sosialistien toimille. 'Las­
kettiin tämän työpaikan kestävän , ruoskalla.
useita vuosia. — Näitä perustei-I "Multa-aatelia”, II :s osa. on 
ta silmälläpitäen tuumasta toi- ■ harjotuksen alla ja menee Lemp­
ineen. Taloa alettiin rakentaa ja i pelin näyttämölle ensi lauantai­

na. 13 p. t.k. Yilkaskaa lähem­
min paikallis-ilmotuksia. —

»V. J. P.

pian kohosikin paikkakuntaamme 
muhkein haalirakennus pystyyn, 
joka nimitettiin “Työn l emp- 
peliksi”. Toiminta vilkastui, o- 
saston jäsenmäärä kasvoi. Näin 
oli toiminta sitten koko ripeätä' 
parisen vuotta. Maalin velkaa! 
lyhennettiin koko paljon.

Mutta, sitten tuli isku.
Sodan svtyttyä hallitus seisa- J 

ulti työmaan ja työläiset joutui-: 
vat lähtemään muille markkinoil­
le. Sitten vielä viime syksyinen '
sotaväenotto koski koko raskaus- ; ___________________ ______
ti näin pientä paikkakuntaa, —fisuinkaan ollut minään salaisuu- 
Niiiipä onkin osaston jäsenmääräj tena kenellekään, että monet Ma­
taman talven aikana laskenut työläiset koettivat ottaa sei- 
24—36 jäseneen: niistäkin on I valani iesehdokasten entisyy-
paljoii ollut vielä muilla paikka- destä.”
•kunnilla töissä, kun tässä ei lähi-

Yleisiä uutisia
I. W. W. JU T U N  VA- 

LAM IESLISTA 
HYLJÄTTY

aijettaan eristää Ranskan ja 
Englannin armeijat toisistaan. 
Jos kuitenkin saksalaisten on­
nistuisi puhkaista sivustat jos­
sain kohden, kuten he ovat epä­
toivoisesti yrittäneet Albertin 
luona luoteessa ja Lassignyn 
luona etelässä, jossa ranskalaiset 
saivat huomattavan voiton, sil­
loin olisi armeijan toisistaan c- 
rottamisen vaara tarjolla.

Tuhoisa ilmahyökkäys.
Geneve, Sxveitsi, 7 p. huhtik. 

—Viimeksi Baselista saapunei­
den tietojen mukaan oli britti­
läisten äskettäin Kölniin teke­
illä ilmahyökkäys seurauksiltaan 
sangen tuhoisa. Räjähdyksissä 
surniaantui 248 henkeä, joista 
puolet sotilaita. Sotamiehet o- 
livat eräässä rautatieasemalla 
seisovassa ja Picardien taistelu­
kentille matkalla olevassa junas­
sa.

Kaupungissa vallitsi paniikki 
noin 12 tuntia. Liikenne katosi 
kokonaan ja ihmiset pakenivat 

i kellareihin. Muuan majuri sai 
¡surmansa, ¡liuotetaan eräässä tie- 
* donannossa. Ilmahyökkäyksessä 
surmatun kahden sweitsiläisen 
ruumiit saapuivat tänne eilen ja 
ne aijotaan haudata suurilla juh­
lallisuuksilla.

eronneen sotilaan, jonka veli on 
saanut surinansa Ranskassa sa­
notaan olleen johtavimpana hirt­
totyön suorituksessa. Oikeusvi­
ranomaiset ovat hankkineet van- 
gitsemiskäskyn 5 johtajaksi e- 
päiltyä miestä vastaan ja heidät

ta palkkaa, työpäivä tavallisesti 
on myöskin liian pitkä ja työ 
epäterveellistä. Hän puheessaan 
ennusti, että ennenkuin nykyi­
sen hallituksen vuoro tulee ero­
ta (uusien edusmiesvaalien toi­
mitettua) työpäivän lyhennys-

aiotaan vangita heti kun lava-i kysymys on myöskin otettava e- 
taan. Paikalliset tuomarit kiel-j sille olojen pakosta, 
täytyivät antamasta vangitse-j Lakiehdotuksen on laatinut 
miskäskyä, joten kuolemansyyn • työmiöisteri ja yleissyyttäjä (oi- 
tutkijan oli se hankittava naa- keusmiuisteri). 
purikaupungin Evansvillen tuo-' Syyttävät suuria sulimoyhtiöitä

(Jatkoa ensTmälsclta sivulta)

maillakaan ole suurempaa työ­
paikkaa, ja jos pieniä työpaikko­
ja onkin, niin niissä maksetaan

"Jos muutamat ajattelematto­
mista ystävistämme innostuivat 
liiaksi, ei se tapahtunut meidän 
määräyksestänune. Tahdon jät-

sellaisia nälkäpalkkoja, että niil- tää vastalauseeni Clynen väil­
lä ei voi työläinen täuäaikana^ teen johdosta, että olisimme rik- 
“ seisoa”. — Se pieni osaston jä- koneet lakia ia koettaneet vai- 
senistö, mikä on tänä talvena *d-J kiittää valamiesten mielipiteisiin, 
lut kotosalla. kyllä on koettanut Piirisyyttäjä tupsahti.
Harhaansa toimia mutta silti ent- 1 » “Jos minä olisin mennyt niin 
me. ole voineet tuloja saada niin pitkälle lain ulkopuolelle kuin 
suuriksi, että ne olisivat juokse-j Mr. Vanderveer, salliessaan vai 
viin menoihin riittäneet. Kesän ; Uuttaa valamiesehdokkaisiin. niin 
aikana kyllä tiedämme jonkun- i luopuisin heti ammatistani,” sa-

Lontoo, 8 p. huhtik. — Ber­
liinin virallisessa tiedonannossa 
lausutaan, että siirrettyään liik­
keensä Albertin ja Mont Didie- 
rin seuduilta muualle, saksalai­
set etenivät neljä engl.-peninkul- 
maa viiden engl.-peninkulman 
pituisella rintamalla hyökkäys- 
joukkojensa äärimmäisellä sivus­
talla etelässä. Saksan sunnuntai­
yönä annetussa lausunnossa se­
litetään tämän hyökkäysliikkeen 
jatkamisen tuottaneen .uusia saa­
vutuksia.

Inareilta.
Kuolemansyyn tutkinto tulee 

toimitettavaksi maanantaina.

Springfield. 111., .6  p. liuhtik. 
—Illinoisin valtion yleissyyttäjä 
Brundage on selittänyt, että so­
tatila tulee heti julistettavaksi 
Gollinsvillessä niin pian kuin ha­
vaitaan merkkiä siitä, että oike­
usviranomaisia yritetään estää 
vangitsemasta ja syytteeseen a- 
settamasta saksalaisen Robert 
Pragelin hirttämiseen syyllisiä 
joukon johtajia. V leissyyttäjän 
apulainen Trautman ja kansal­
liskaartin 9:n rykmentin komen­
taja eversti Riman ovat Collins- 
villessä tutkimassa asemaa.

Naisten alinpalkkaeh- 
dotus British Co-

lumbiassa

SAKSALAINEN KA­
PINA-ARMEIJA 

VENÄJÄLLÄ

(T ru e  transla tion filed w ith  the Postmaster 
at A storia , Ore., A p ril 8, 1918, as resjuired 
by section 19 of the A ct of Oct. 6th, 1917.)

Victoria, B. C., 5 p. huhtik.— 
M aäkuntaparlamentin edustaja­
huoneessa toisessa lukemisessa 
hyväksyttiin hallituksen taholta 
esitetty naisten alinpalkkalaki. 
Edustaja McGeer moitti laki­
ehdotusta 'puutteellisena, koska 
naisten palkka-komi ssion/ille ei 
anneta valtuutta säätää määrä­
yksiä työpäivän pituuden ja 
muiden terveydellisten seikkojen 
suhteen. Hän sanoi, että niissä 
toissa, joissa maksetaan alhais-

pienempien kaivosyritys­
ten kuristamisesta.

Edusmies Charles Nelson on 
esittänyt päätöslauselmaehdo­
tuksen, jossa vaaditaan, että hal­
litus toimituttaisi tutkinnon sen 
suhteen oliko oikein Consolida­
ted Smelter yhtiön taholta l i t i s ­
tää malmin sulatuksesta perit­
tyä maksua milloin lyijy- tai 
sinkkinialmi sisältää hopeaa, jo­
ka on eristettävä. Yleensä syy­
tetään, ‘‘että suuri sulmioyhtiö, 
joka on osa suuresta kaivosyh­
tiöstä on kohottanut malmin su- 
latusniaksut mahdottoman kor­
keiksi tarkotuksella "kylmentää” 
pienemmät kaivosyrittelijät, joil­
la on hallussaan lupaavia malmi­
valtauksia. Edusmies Nelson 
väitti, että monet malmivaltaus­
ten kaivattavat ovat olleet pako­
tetut lakkauttamaan Ivot kun 
malmin sulatus tulee niin kal­
liiksi vieraassa sulimossa, ettei 
homma kannata, eikä heillä/ole 
varoja itse suuria suhinoita ra­
kentaa.

tetusta syytöksestä lautakunnan 
julistaessa hänet syyttömäksi. 
Häntä syytettiin “sotilaitten 
värväyksen estämisestä.” Martin 
väitti, että hänet syyttä asetet­
tiin syytteeseen vain sen täh­
den, että hän oli joutunut rii­
taan Kenyonissa edusmies Gate­
sin kanssa. Non-partisan liiton 
toinen virkailija Gilbert tulee 
kuulusteltavaksi Martinin pu­
heen johdosta nostetusta syytök­
sestä samoin kuin toinen liiton 
orgäniseeraaja Randall, mutta 
heidät todennäköisesti on vapau­
tettava, sillä heitä vastaan syy­
tös perustuu osallisuuteen Mar­
tinille puhetilaisuuden valmista­
miseen.

Vielä lisää yksi sosialis­
ti syytteeseen

(T rue  translation filed wi$li the Postm a.ter 
at Astoria , Ore., A p r il 8, ¡918,-'af rcquired j 
by bection IV of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Omaha, 6 p. huhtik. — George 
Kapinski, sosialistien ehdokas 
kaupungin komissioneriksi van­
gittiin syytettynä “vakoojakin” 
rikkomisesta. Kapinskin syyte­
tään joku päivä takaperin kun 
paikallisen sosialistiosastcm ko­
kouksessa oli käsiteltävänä- ky­
symys päätöslauselmasta, jossa 
olisi hyväksytty hallituksen so­
dankäynti, pitäneen hallitusvas- 
taisen puheen.

Ihosyyhy Salva ...........
G. A. Hellberg, Astoria, Ore.

.75c**

SIISTIÄ KALUSTETTJA 
HUONEITA
Matti Reiniltä

108 Broadway, Seattle

H. SLIKERMAN
Asianajaja ja Lakimies. 
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RAÏHONDILAISET Huora.
O Älkää unhottako käydä Michael- Q 
O sonin tupakka- ja pallohuonees- O 
O sä, kun tarvitsette tupakkaa, O 
O makeisia, miesten vaatetavarol- O 
O ta. rihkamaa, suomalaista klr- O 
O Jallisuutta y. m., • eli haluatte O 
G tilata puoluelehtiä. O
G A. T. Michaelson, G
G Puhelin 138-J. 213 W. Elli« SL G
• G G G G G G G G G  O O O G S

Non-Partisan liiton or- 
ganiseeraaja va­

pautettiin
( f m r  transla tion tu rd  w ith  the Postmaster 

at Astoria , Ore., A p ril 8,. 1918, l - required 
by section 19 of the A c t of Oct. 6th, 1917.)

Red Wing, Minn., 6 p. huhtik. 
—Non-partisan liiton organisee- 
raaja L. \V. Martin pääsi v i 
paaksi häntä vastaan taalla nos-

TILATKAA TOVERI l

Kulottakaa rahanne
siellä, missä se tulee 
hyödyttämään työläisiä

Me pidämme täydellistä yleistä 
sekatavaraa varastossamme — 
tuoretta ja savustettua lihaa.
WILKESON CO-OPERATIVE 

ASSOCIATION 
(Työläisten kauppa) 

WILKESON, WASHINGTON

verran enemmän saapuvan mie­
hiä paikkakunnalle kalastele­
maan. mutta kun kalastus on sel­
lainen toimi, että tävtyy olla nie- 
nossa völlä. päivällä ja vielä py­
hinäkin, niin ei voi ottaa osaa 
osaston toimintaan.

N ä in ä  tosiseikat, joita tässä <>- 
leii kertonut. ne pakottivat osas­
ton ottamaan asian esille viime 
kokouksessa: että miten turva­
taan haalimme luisumasta sy­
vemmälle velkataakan alle. la 
niin emme muiltakaan keksineet 
kuin turvautua viimeiseen kel­
in m »n — kerjuuseeu! Niinpä^ va­
littiinkin komitea, joka tulee ko­
et Limaan saada lupaa sääntömää­
räistä tietä lähettää keräyslistat 
ulos. /

Juhlittiin. Tiistaina 2 p. tk , 
jälkeen puolen päivän, juhlittiin

(T rue  transla tion filed w ith  the Postmaster 
at A storia , O rc., A p ril 8, ,1918, as rerjuin-d 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Kaapel ¡sanomissa tuomiottani 
mainittiin 25,(XX) miehisen sak­
salaisen sotilasjoukot Venäjän 
rintamalla ryhtyneen kapinaan. 
Asiasta on bolshevikihallitus jul­
kaisut selostuksen, jossa kerro­
taan :

"Jaffakin aikoja sitten ruvet­
tiin Saksan itärintamalla olevis­
ta armeijaosastoista lähettämään 
alle 35 vuotien ikäisiä miehiä 
länsirintamalle, niin että itäriu- 

i taimille jäi ainoastaan vanhem­
pia miehiä. Monet niistä, joita 
aiottiin länsirintamalle lähettää,

ten .viime .torstain .uhranneet eivät olisi suostuneet sinne me- 
280,000 reserviläistä hyökkäys- . neniään, mutta heidät pantiin 
liikkeessä, jonka tarkotuksena o-; väkisin rautatievaunuihin. Iso 
li saartaa Amiensin kaupunki se- \ joukko karkasi ja piiloutui met- 
kä pienissä paikallisissa hyökkä-i siin, jossa lie muodostivat pian

noi Clyne. jatkaen: “Ykiinpä va- 
lamiesehdokasten vaimotkaan ei­
vät ole saaneet olla rauhassa 
näiden agenttien lähentelyltä ja 
muutamat pelästyivät siinä mää­
rin, että pyvsivät suojelusta, 
luullen, fcttä heitä epäiltiin vä­
ki »ojiksi."

Oikeuden istun to keskeytettiin 
niin ollen jo neljännen kerran 
tämän jutun aikana, josta nä­
kyy kehittyvän tahallisen pitkä­
veteinen.

SOTAUUTISIA
( Jatkoa cnsimäiscltä s ivu lla )

Iittiin Lippujuhlaa. luilla oli- yksissä, jotka johtuivat ranska- oikean armeijan, varustautuen
kili koko suuri. Sotilaita oli saa-j laisten painostuksesta ja tarpees- 
punut Fort Ste\ens'istä ja lo rt ta parantaa asemaansa. 
Cambv’st{i- Puheita pidettiin.; Amiens on uhattuna. 
Amerikan lippu vedettiin valta ) Washington. 7 p. huhtik. —
kadulle sitä varten tehtyyn linpu- 
tankoou, soittokunnan soittaessa 
isänniaallisuushymniä. Ilma on 
kaunis, joka oli suurena apuna 
juhtain »»nnistiiniiselle.

Jonkunmoista sekamelskaa on 
svnnvttänyt se uutispätkä, joka 
»di toisella viikolla "MorningOte 
gonianissa” (muuatta päivää 
myöhemmin suomennettuna la ­
verissa) paikkakuntamme... No. 
"j.ilestäpäin kuuluu,” sanoi t»»r- 
\ entekijä.

Jotkut kalamiehet »»vat huolis­
saan siitä, kun ei vielä ole ¡liuo­
tettu. mitä maksetaan ensi ke­
sän kdiipaunasta. Arvelevat, et- 
fci kun kalamiehet saavat kaikki 
kuntoon ja kalastus jo on alka­
nut, niin sitten vasta ¡liuotetaan 
kalan hinta, joka voisi olki 
\inkin alhainen. Eiköhän 
aikoinaan valvottava asiat?

Löivät nälkäruoskalla. Mrs. 
Kiviniemi, joka on saanut jiie- 
nen avustuksen kauniilta lapsen­
sa elatukseen, on n vt saanut il-

Ä l k ä ä
H a a s k a t k o
N i s u a

C r e s c e n t  
Kaksinkertai­
sesti Vaikut­
tava Nostate- 
jauho

Liittolaismaiden johtajien iimlis- 
tuneet lausunnot, että Amiens, 
saksalaisten uudistuneen hyök­
käyksen lähin päämäärä Pi- 

¡cardiessa, on turvattu, ei vähen- 
| tänyt levottomuutta, jolla ame- 
rikalaiset hallitusmiehet tarkas­
tivat Pariisin ja Lontoon vaja- 
naisia tiedonantoja saadakseen 
selvän käsityksen taistelun ku­
lusta.

Senaatin sotilaskomitean jäse­
net, jotka juuri olivat vastaan­
ottaneet viikkoraportin hallituk­
sen sota valmistuksista, tutki­
vat uudelleen sotatilanneita vi­
rallisista kartoista. Saksalaisten 
linjojen läheisyys Amiensiin vai­
kutti heiliin huolestuttavasti ia 
komitean jäsenet olivat »parein- 

hv-j min taipuvaiset otaksumaan, et- 
olisi ! ta Amiens ei suinkaan ollut tur­

vattu.
\ arhaiu tänään asetetut' lin­

jat osottivaf. että saksalaiset jä- 
reillä tykeillään kykenevät j>oin- 
mittamaan kaupungin itäosassa 
olevia kulkuteitä ja niillä seu­
duin olevaa rautatieristeystä. 
Jos näin on asia. niin Amiensin 
.kauttakulkulinjojen täytyy olki 
i aivan kelpaamattomat Englan­
nin armeijalle.

Virallisista tiedonannoista ei 
kuitenkaan pääse selvyyteen to­
dellisesta tilanteesta.

Eräs seikka sotilaskomitean 
mielestä oli kuitenkin sangey c- 
dulliuen liittolaisille, niin. että 
saksalaiset eivät olleet kyenneet 
laajentaman hyökkäyksessä tun­
kemansa kiilan sivuja. Meidän 
eteneinisensä on tapahtunut yk­
sinomaan kiilan kärjessä. Niin 
kauan kuin liittolaiset kykene­
vät painostamaan saksalaisten 
sivustoja, jälkimäiset tuskin voi­
vat toteuttaa kunnianhimoista

1

poistaa
sessa.

haaskuun leipomi-

25c pauna. 
Kaikilla kauppiailla.

( B-239)

Viiman Puutetta
1 J..S tuneite Veren heikkoutta..PäinkivistysU . 

Hermokipuja..’nnostuk*en ja Ruokahalun puu»
le t t a --------- Tilatkaa “ LlgneUHn Vahvistavia
ilautaplBcria.” -------Ne ovat helpot nauttia,
liäSSvat voimaa ja painoa merkillisen lybj« 
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Suomalaisille hyvin 
tunnettu

VALOKUVAAJA 
H. T. M0T0Y0SHI
Valmistaa parhaita valokuvia 

2009% Fillmore st.,
SAN FRANCISCOSSA

SEATTLE NOTION CO.
Tehtailijat, asioitsijat ja välittäjät 
hienoille nahka-rahakukkaroille, ra- 
havöille, miesten vöille, teräaseille, 
juveelitavaroille ja silmälaseille ja 
-tarpeille.
Telef. Main 5954, Room B, Pacific 
Blk., 157 Vesler Way, Seattle, Wash

•  KENKIEN KORJAUSLIIKE

•  Adam Karjala

•  432 First St., Raymond, Wash.

Osóte:

LAPATOSSU, Box 553, 
Superior, Wis.

kivääreillä, 'konetykeillä ja ka­
nuunoillakin. luo armeija pai­
sui niin voimakkaaksi, että ajoi 
pakoon sitä vastaan lähetetyt 
joukko-osastot. Eräässäkin sel­
laisessa tappelussa jäi 250 hyök­
kääjistä taistelukentälle. Tätä 
metsäarmeijaa ei »»le onnistuttu 
estämään saamasta elintarpeita, 
sillä se vie niitä väkivallalla lä­
heisistä kilistä ja sitä vastaan 
lähetetyiltä joukk» >-< isast» »ilta. 
Myös ovat nuo joukot pidättä­
neet kokonaisia ratitatiejunia ja 1 
anastaneet kaiken mitä niistä o- 
vat löytäneet: elintarpeet, am- 
pumavarat ja vieläpä miehistön­
kin. Ne ovat le\ ¡itäneet sellais­
ta luihua, että lie tulevat hyök­
käämään Saksan armeijan sel­
kään, jos hallitus keskeyttää 
rauhanneuvottelut ia sotatoimet 
\ enäjää vastaan jatkuvat. Näi­
tä kapinallisia j»»ukokja on m »in 
25,OC(> miestä, ja niillä <»n tyys­
sijansa Kovnun läheisyydessä.”

PRAGELIN HIRTTO- 
JUTTU

Hirttäjiä etsitään.
( Im e  translation filed w ith  the Postmaster 

at A storia , Ore., A p ril 8, 1918. n -p itred  
by section 1*4 of the Act of O ct. 6th, 1917.) L

W ashington, 1). ( «» p. huh­
tik. — Yli-yleissyvttaia Greg»»-) 
rylle on saapunut ensimäisct ti» j 
dot saksalaisen Robert BrageriiL 
hirtatmisesta Colliu-Glle'-'.i, Illi­
noisissa ia »»n asian i<»’ui»•-!a ) 
Gregor) kävnvt neuvottelema-- i 
presidentti Wils»»nin k.oo • ' n 
keusmiuistcrist»» <>ik »i-!«. 
asianomaisille viran» »inai-ilb 1 
linoisiin k\ selvsahkitwam t» 
•pyytäen lisätietoja 1.rp,liituni.i-1.

Hallitusviraston taholta 
telitv Selväksi, että halittu«» p.»-' 
heksuu sellaisia väki» altai^uuk 
siä sekä seutähden, että ne »aat- j 
tavat vaikuttaa epäedullisesti v-i 
leisen rauhan säilymiseen tässä 
maassa ja niitä mahdollisesti voi 
seurata kostotoimenpiteitä Sak-j 
san taholta, jolloin kosto saattaa 
kohdistua Saksassa olevia ameri- 
kalaisia vastaan.

Collinsville. 6 p. huhtik. — 
Tänään on alettu - etsimään Pra- 
geriu hirttotyön tehneen joukon 
johtomiehia. Sotapalvelukselta

Keskiviikkona Huhtikuun 10 p:nä
MAALILLA 7U5 MISSISSIPPI AV EN LE 

Alkaa kello 8:30 illalla
Poi Uaiulin Veljeys- ja Sisarsetiran hyväksi 

Oviraha naisilla 15c; miehiltä ‘25c.
— Komitea.

S. S. Osasto viettää neljättätoista

Vuosijuhlaansa
HUHTIKUUN 27 P:nä

Soittoa
Tervehdyspuhe
Laulua
Runo
Pianon soittoa
Laulua ...... ,.....
Osaston ja  Klubin

OHJELMANA ON:
Soittokunnalta

..............................  G. Fräki
Aino Valley  

Lyydia Manteli
Mamie Pesola

.............................................  W m . M anteli
vuosikertomuksen lukee 
...... ................  Mandi Fräki

ja
Edustajain tervehdykset

------VÄLIAIKA------

Näytöskappale: ‘Rantalassa1
H enkilö t: 

Aaro Anselmi, Hautalan pehtoori 
Laura, atikulaineu, kasvatti —
Muori ......................................
Arvi Rannikko, pohjalainen ........
M usta-M arkku .........................
Kuioolan isäntä
Kaartonen
Katia, renki ......... ..................... .....
Kustaa ..............................................
Vihtor
T iltu , palvelustyttö  lian  taiansa. 

Kylän nuoris«>a.

W m . Salo
Jenny Gu6tafsor. 

Aino Rinne
J. Dan3ka 

M. E. Hellm an  
G. Fräki

.............  V. L ehto
E. Gummerus 
E. Michelson 
W m . M anteli

Mandi Bolmster

Kappale ou kolminäytöksiueu, tapahtumapaikka 
Etelä-Hameessa l!)00-luvulla.
Sisäänpääsy 40 senttiä etukäteen ja 50 senttiä ovella 

Iltam a alkaa täsm älleen klo 8 illa lla

Kaksi ovea ennen Postikonttoria.
Meidän erikoismyynti joka keskiviik­
ko. Olette tervetulleita. Tulkaa si­
sälle ja tarkastakaa.

S. FRANK
illilllllc

OUTFITTING
COMPANY

010223535323235353485353

• • • •

Rahalähetyksistä
Suomeen

Smk. 6-M
DOLLARISTA • • • •

kun suiiinia on $100.00 eli suurempi. Pienemmistä 
summista.—

SMK. 5: 75
Me keinutamme seutähden niitä, joilla on aiko­

mus tehdä rahalähetyksiä Suomeen.. lähettämään 
rahat NYT kun kurssi on niin edullinen.

Kaikki kauttamme lähetetyt rahat ulosmak>e- 
taan Suomessa varmasti, huolellisesti ja meidän 
takuullamme.

NIELSEN & LUNDBECK
24 State Street, New York, N.Y.

Olof Ronkainen
01010001010101000101000101015323235300020000005323535323232323234853230001535353

EN TIN EN  HUOTARI & CO. _ _  
8:n ja  J  kadun  kulm . Hoquiam , W ash.

Vaate-, Jalkine- ja Sekatavarakauppa. Myllvtyöläisten 
ja tukkityöläisten päämaja.
Juuri saapunut uusi varasto poikasten Pukuja, tyttösten 
ja poikasten Kenkiä.

Tavara Ensiluokkaista-----Minnat Toisluokkaiset.
Suora Rehellinen Palvelus. OLOF RONKAINEN


